
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Victor BanŃa, prefectul judeŃului Gorj a convocat săptămâna acesta factorii de 
decizie implicaŃi în criză (Autoritatea de Sănătate Publică Gorj, Inspectoratul Şcolar 
JudeŃean Gorj, SecŃia de Drumuri NaŃionale Târgu-Jiu, Întreprinderea JudeŃeană de 
Drumuri şi Poduri din cadrul CJ Gorj, SC Distrigaz Sud ReŃele, Punct de Lucru 
Târgu-Jiu, Societatea NaŃională a Lignitului Oltenia, Complexul Energetic Rovinari 
şi Complexul Energetic Turceni), în vederea analizării situaŃiei alimentării cu gaz 
metan a populaŃiei, a asigurării cu necesarul de cărbune şi pentru adoptarea unui plan 
de măsuri menite să protejeze anumite categorii de populaŃie care pot fi afectate de 
scăderea temperaturilor şi de lipsa unor surse de încălzire.  

Reprezentantul DirecŃiei Regionale Vest de DistribuŃie Craiova, Punctul de 
Lucru Târgu-Jiu a Ńinut să precizeze că în toate distribuŃiile de gaze din judeŃul Gorj 
şi nici la consumatorii importanŃi nu sunt probleme legate de siguranŃa şi securitatea 
alimentării cu gaze, respectiv asigurarea parametrilor de debit şi presiune la valorile 
necesare. De asemenea, directorul Complexului Energetic Rovinari şi directorul 
Complexului Energetic Turceni au precizat că nu există nici un fel de probleme în 
asigurarea stocului de cărbune necesar în această perioadă. 

Autoritatea de Sănătate Publică Gorj împreună cu Inspectoratul JudeŃean de 
PoliŃie, PoliŃia Comunitară şi primăriile au pus în aplicare în data de 8 ianuarie 2009 
un plan de măsuri pentru rezolvarea cazurilor sociale care nu necesită acordarea 
asistenŃei medicale şi care nu dispun de adăpost, pentru perioadele de timp în care 
condiŃiile meteo sunt nefavorabile.  

În urma controalelor efectuate în unităŃile de învăŃământ din judeŃul Gorj, din 
totalul de 750 unităŃi şcolare, aproximativ 350 de unităŃi folosesc combustibil solid 
sau lichid, pentru încălzirea spaŃiilor în care se desfăşoară cursurile. În unităŃile 
şcolare unde încălzirea se face cu combustibil gazos (sobe pe gaze sau centrale 
termice pe gaze), deocamdată nu există probleme. 

În ceea ce priveşte SecŃia de Drumuri NaŃionale Târgu-Jiu, au fost asigurate 
stocurile de material antiderapant, carburanŃi şi lubrifianŃi, iar utilajele sunt în stare 
de funcŃionare şi pregătite pentru a interveni.  

InstituŃia Prefectului judeŃul Gorj adoptă toate măsurile pentru ca populaŃia din 
judeŃul Gorj să nu aibă de suferit în ceea ce priveşte alimentarea cu gaz metan, a 
încălzirii şi a furnizării apei calde. 
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